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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.01.2009 14:55:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 18.01.2009 15:23:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166311/answer/166312




3ppaBcTByUTE, Anekcanap!
Bapuxonene B 40% BepeT K 6eCIionnio, BEI3bIBasl CyLeCTBEHHBIE CABUTH B CIIEpMOTpaMMe.

Omepanno MOXKHO fieaTh JT00YI0: BCe 3aBUCUT OT CTEIEHHU BlIafieHUs CIeUHUaINCTOM TeM UJTU UHBIM
OIlepaTUBHBIM METOOM M Balmx npegrnodyTeHuu.

Mou nuYHbIe TPEeANOYTEeHHUS : JTallapOCKOMMYeCcKasi ¥ SHOOBACKY/IIpPHAs onepanuu (Kak HauMeHee
MHBA3UBHLIE).

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['010BU€HKO.



